

Pápež František vyhlásil, že Klaus Schwab je „dôležitejší“ ako Ježiš Kristus

- CZ24 News | 15. října 2023

Pápež František vyhlásil, že Klaus Schwab je „dôležitejší“ ako Ježiš Kristus

„Svet vstúpil do temných a búrlivých časov,“ podľa pápeža Františka, ktorý hovorí, že ľudstvo musí veriť zakladateľovi Svetového ekonomického fóra Klausovi Schwabovi, ktorý je mužom s plánom obnoviť prírodu na jej primát vo svetovom poriadku.

Podľa pápeža Františka Klaus Schwab je „dôležitejšia postava“ ako Ježiš Kristus, pretože Ježiš chce zachraňovať duše a Schwab chápe, že potrebujeme menej duší.

Komentáre pápeža Františka vyvolali vo Vatikáne búrku, ale mali by sme byť skutočne prekvapení jeho podporou Schwabovmu programu eugeniky v nacistickom štýle? Pápež František ako programový prispievateľ WEF sa neustále rúha a aktívne pracuje na rozvrátení cirkvi a kresťanstva vo všeobecnosti.

Toto je pápež, ktorý minulý mesiac spojil sily s Billom Clintonom, aby oznámili, že ľudstvo musí byť naliehavo vyludnené, aby zachránilo planétu.

A toto je pápež, ktorý informoval svoje stádo, že „vzťahy s Ježišom sú nebezpečné a škodlivé“. František porušil stáročnú kresťanskú tradíciu a vyvolal obavy, že je nelegitímnym pápežom so zlovestnou agendou, keď davu 33 000 pútnikov na Námestí sv. Petra povedal, že sa treba vyhnúť „osobnému, priamemu, bezprostrednému vzťahu s Ježišom Kristom“.

Akoby to nebolo dosť znepokojujúce, František následne nariadil kresťanom, aby prestali privádzať ľudí iných náboženstiev k Ježišovi a kresťanstvu.

A potom nariadil svojim lokajom vo Vatikáne, aby vyhlásili, že Lucifer je Bohom Katolíckej cirkvi.

Pápež František je satanista, ktorý sa „ukrýva“ pred našimi očami.

Je to tak, podľa zvrátenej mysle pápeža Františka, Lucifer je otcom Ježiša Krista a Bohom katolíckej cirkvi.

Prevrátená verzia kresťanstva pápeža Františka je pre mnohých mätúca, no obraz sa vyjasní, keď pochopíte, komu pápež skutočne slúži.

Aby som citoval francúzsku prezidentskú kandidátku Marine Le Penovú, pápež František je „globalistický buldog“, ktorý je lojálny k Novému svetovému poriadku.

E-maily WikiLeaks nás naučili, že František bol dosadený vo Vatikáne v rámci globalistického prevratu, ktorý zorganizovali George Soros, Hillary Clintonová a Barack Obama.

A globalistický buldog nestrácal čas a spláca dlh svojim globalistickým pánom opakovaním znepokojujúcej globalistickej rétoriky pri každej príležitosti.

V roku 2017 pápež František vyzval na „jednu svetovú vládu“ a „politickú autoritu“, pričom tvrdil, že vytvorenie jednej svetovej vlády je potrebné na boj proti problémom, ako sú „zmena klímy“.

V rozhovore pre ekvádorské noviny El Universo pápež povedal, že Organizácia Spojených národov nemá dostatočnú moc a „pre svoje dobro“ ľudstvo musí dostať plnú vládnu kontrolu.

Je znepokojujúce, že svetoví náboženský vodcovia začali rozprávať „jednotným jazykom“ a kážu z toho istého hymnického listu a inštruujú svoje ovečky, aby prijali jednotnú svetovú vládu Nového svetového poriadku.

Pápež František teraz aktívne popiera biblické písmo tým, že pracuje na vytvorení „jedného svetového náboženstva“.

Prvýkrát František šokoval kresťanský svet usporiadaním islamských modlitieb a recitálov Koránu vo Vatikáne.

Podľa pápeža Františka, by kresťania na celom svete mali navštevovať mešity a chváliť Alaha, a šiel príkladom pri svojej návšteve Istanbulu tým, že vstúpil do Modrej mešity, vyzul si topánky, postavil sa čelom k Mekke a chválil moslimského boha.

Potom prišiel pohanský obrad a nehanebné uctievanie modiel na pôde Vatikánu.

Niektorí Františkovi pripomenúť, že Biblia hovorí: „Nebudeš mať iných bohov okrem mňa. Toto je vyjadrené v Exodus 20:3, Matúš 4:10, Lukáš 4:8 a inde.

Ale je nepravdepodobné, že by to Františka zaujímalo. Viac ho zaujíma vyvracanie Božieho slova a vykorenenie kresťanstva v prospech toho, čo nazýva „Chrislam“.

Ak ste to premeškali, svetoví lídri z rôznorodej zbierky komunít vyzvali minulý rok na medzináboženskej konferencii v Kazachstane k svetovej jednote. Podľa Františka je „náboženský pluralizmus“, ktorý je v Biblii výslovne zakázaný, vyjadrením „múdrosti Božej vôle“.

Tu je niekoľko príbehov z Katolíckej tlačovej agentúry:

Medzináboženský kongres, na ktorom sa tento týždeň zúčastnil pápež František v Kazachstane, prijal deklaráciu, v ktorej sa náboženský pluralizmus nazýva výrazom „múdrosti Božej vôle pri stvorení“.

35-bodovú deklaráciu „prijala väčšina delegátov“ siedmeho kongresu vodcov svetových a tradičných náboženstiev 15. septembra v hlavnom meste Nur-Sultan.

Pápež František sa zúčastnil na otváracom a záverečnom ceremoniáli medzináboženského summitu počas návštevy stredoázijskej krajiny v dňoch 13. - 15. septembra.

Nie je to prvýkrát, čo pápež povzbudil ľudstvo, aby prijalo Nový svetový poriadok a všetko, čo to so sebou prináša.

V roku 2019 pápež František podpísal historickú zmluvu s vodcami hlavných svetových náboženstiev, čím nás posunul oveľa bližšie k „jednému svetovému náboženstvu“, čo je jeden z hlavných cieľov Nového svetového poriadku.

Podľa dokumentu, ktorý vypracoval pápež František a ktorý bol zverejnený na oficiálnej webovej stránke Vatikánu, musia byť všetky náboženstvá považované za rovnocenné a islam je pre Boha rovnako prijateľný ako kresťanstvo.

V skutočnosti výzva na globálnu vládu a jedno svetové náboženstvo zo strany pápeža Františka a iných bohatých elít nemá nič spoločné s pozdvihovaním zbedačených národov, alebo „záchranou ľudstva“. Takáto vláda by namiesto toho zaručila globálnu nerovnosť bohatstva, globálny dohľad, aký presadzuje WEF Klausa Schwaba, a svet riadený korupčnými záujmami, ktoré využili pandémiu na

celosvetovú konsolidáciu bohatstva a moci.

Je pápež František antikrist?

Od chvíle, keď sa v roku 2013 stal pápežom kardinál Jorge Bergoglio, sa do éteru dostali „experti na proroctvá“, ktorí tvrdili, že novým pápežom je „Peter Rímsky“, čo je naplnenie „proroctva o sv. Malachiášovi“ a František bude posledný pápež a svet skončí.

Podľa sv. Malachiáša, írskoho svätca, ktorý správne predpovedal posledných 111 pápežov pred vymenovaním 112. pápeža, „Peter Rímsky“ bude antikrist.

Fanúšikovia súdneho dňa našli v priebehu storočí spôsoby, ako spojiť každú frázu s príslušným pápežom. To zahŕňa Jána Pavla II., ktorý je spojený s frázou č. 110, „Z práce slnka“, pretože sa narodil v deň zatmenia Slnka a bol tiež pochovaný v deň zatmenia Slnka. Benedikt XVI., č. 111, je údajne „sláva olivy“, pretože niektorí členovia vetvy mníšskeho rádu, ktorý založil svätý Benedikt, sú známi ako Olivetáni.

Potom je tu číslo 112. Podľa sv. Malachiáša: „V extrémnom prenasledovaní Svätej rímskej cirkvi bude sedieť... Peter Rímsky, ktorý bude živiť ovce v mnohých súženiach; keď skončia, mesto siedmich vrchov bude zničené a hrozný sudca bude súdiť svoj ľud.“

Ako teda súvisí „Peter Rímsky“ s pápežom Františkom, ktorý sa narodil v Argentíne? Jeho rodičia boli talianski prisťahovalci z Ríma a jeho rodné meno obsahovalo meno Peter. Jeden teológ, Michael K. Lake povedal, že „katolícki a evanjelickí učenci sa tohto okamihu po stáročia obávali“.

Svet je teraz v bode zlomu a o dušu ľudstva sa vedie zúrivý boj. Globalisti a ich technokratické sny o totalitnej vláde hrozia, že pohltia ľudstvo a zničia civilizáciu, ako ju poznáme.

Je jasné, na koho strane je František. A to sme sa ešte nezaoberali škandalom s pedofiliou, ktorý rozkladá katolícku cirkev zvnútra.

Počas týchto kľúčových rokov by sme mali tohto jezuitského pápeža veľmi pozorne sledovať.

Tu v Hlase ľudu sme odhodlaní pokračovať v odhaľovaní programu globalistickej elity, ale potrebujeme vašu pomoc. Prihláste sa na odber kanála a pripojte sa ku komunite People's Voice Locals, pridajte sa k nášmu úžasnému tímu a získajte prístup k exkluzívnemu a necenzurovanému obsahu. Dúfam, že sa uvidíme.

AUTOR: Baxter Dmitry

[ZDROJ](#)

Překlad: Překlad: Boris Mesár pro cz24.news